

爱心延续生命 真情温暖寒冬

# 石城“温暖行动”救助贫困家庭

**本报讯** 特约记者锦阳、通讯员张报导:“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。”12月21日,崇阳县石城镇政府大院里传来了悠扬的歌声,拉开了全镇“温暖行动”启动仪式序幕。记者在募捐点看到,几乎每个人手里都拿着一张粉红色的宣传单认真看着。在听完介绍后,现场干部纷纷慷慨解囊。据了解,当日共募捐现金3万余元。

据石城镇镇长刘任远介绍,此次全镇“温暖行动”以“爱心延续生命,真情

温暖寒冬”为主题,主要是帮助镇里因交通意外致贫家庭,让他们的家庭不因意外而受到二次伤害,让他们可以重获生活的信心。

据了解,这两起交通事故都发生在石城镇。10月3日清晨,荻洲村13组61岁的金南祥步行,被一辆摩托车撞致头部重伤。在进行了两次开颅手术后,仍需住院治疗,共花去治疗费用50多万元。肇事者陈某支付了7400元治疗费后已无力承担,为继续治疗,金南祥家人变卖了房产,生活

极为困难。

而在同一天,另一场交通事故也改变了一个家庭。当日晚7时许,黄龙村村民石高明在白骡坳附近被一辆三轮摩托撞成重伤。经县人民医院开颅抢救至今昏迷不醒。截至目前已花去治疗费用15万元,肇事者王某最初缴纳了26800元后已无力承担剩余的医疗费。石高明父亲痴呆迟钝,母亲早年已中风,两个女儿均患脑瘫,意外发生后,让这个原本日子过得比较艰辛的家庭更加陷入困境,妻子王良英带

着两个脑瘫的女儿一直陪侍在病床前,不离不弃,希望用爱心唤醒沉睡的丈夫。

据了解,石城镇政府在获悉两个家庭的不幸后,先后为其办理了低保,送去了慰问金,垫付了医药费。

目前,石城镇“温暖行动”仍在进行中,镇政府下一步计划扩大募捐范围,同时也设立了捐款账号,开户名:石高明,开户账号:8101 0000 0593 24532,开户银行:崇阳县农村商业银行石城支行,“温暖行动”联系电话:0715-3711057。

## 沙坪镇慰问离任困难村干部

**本报讯** 通讯员蔡灵花报道:“真没想到,我这都一把老骨头了,党委、政府还这么关心照顾我,我一定退心不退,一如既往地关心支持村里工作。”崇阳县沙坪镇庙铺村退休老村支书王进保的话语朴实而又坚定。

12月20日,在结束一整天的忙碌

后,该镇党委副书记李林刚带领镇干部和庙铺村现任书记黄修东踏着蒙蒙夜色来到了王进保老人家。

一枝一叶总关情,一路上,看到该村路边的荒芜田地,李林刚反复叮嘱村支书黄修东要带领村民充分利用,不要浪费资源。途径大路旁边一条泥泞支

干小道,李林刚立即下车查看是否有碍群众出行。天寒地冻,到达王爹爹家时已是暗幕降临。在详细询问老爹爹生活情况后,得知老人家生病花费大笔医疗费用,生活很是困难时,沙坪镇领导立即商议如何更好地为老人家减轻负担。

权为民所用,情为民所系,利为民所谋。一直以来,沙坪镇把关爱到龄离任村干部摆上重要位置来抓,采取得力措施千方百计解决他们的后顾之忧。根据个人特长,或鼓励各村退休村干部自主创业,或优先推荐进村务监督委员会、民事调解小组等群众组织,并要求各村在对村务工作作出重大决策前,邀请退休村干部列会征求意见,让老村干部充分体会老有所为的快乐。

2013年,该镇多方筹措资金600多万元,建成了占地面积5000平方米,可容纳600名幼儿入园的首所公办中心幼儿园;建成了下岩小学、田心小学;完成了团山、棠棣、梅花、桥边、高田、明德小学教学楼的新建及修缮,建设教师周转房40余套;同时,优化路口中学教学环境,更新了教学设施,全镇适龄儿童入学率达到100%,形成了学前教育到中等教育的完整对接。

## 路口镇加大投入兴教育

**本报讯** 特约记者功频、马丽娅、通讯员廖添文报道:“幼儿园设施齐全,教室宽敞明亮,孩子欢心,家长放心,政府投资教育为老百姓办了实事!”11日,看到孩子在新建的崇阳县路口镇中心幼儿园与小朋友一起游玩的场景时,家

长石先生高兴地说。据介绍,近年来,该镇以“科教兴镇、人才强镇”为战略,坚持教育优先发展,以育人为本,素质教育为中心,全面贯彻党的教育方针;以改革创新为动力,不断增强教育的活力;以加大安全

## 喷气织布效率高

12月14日,记者在崇阳县经济开发区的康景工贸有限公司看到,挡车工、整经工熟练地忙碌在车间。

据介绍,该公司2012年投资兴建,主要生产纱布,年可产坯布1500万米,全部安装了先进的喷气织布机。使用该机具有噪音小、棉线少、能耗低、劳动强度低、生产效率高等优点,元到11月份,公司已生产坯布1100万米,创产值1650万元。

特约记者 汪光敏 徐功频 摄



## 崇阳培训110名退役士兵

**本报讯** 通讯员杨昀琰、特约记者马丽娅报道:12月17日,崇阳县2013年退役士兵职业技能培训班在县龙翔技术学校二楼多功能大厅开

班。共有学员110名参训,培训内容包括车工、钳工、计算机等方面知识,时间为一个月。参训人员培训,经考试合格后,承训学校将颁发国家承认的

《就业与创业培训合格证书》,并推荐到与该校有合作关系的企业就业。此外,退役士兵培训费用,全部由民政部门承担。

据悉,近年来,为推进退役士兵职业教育和技能培训工作,县民政局挑选师资队伍好、教学水平高、管理能力强的龙翔技工学校为常年培训基地,帮助退役士兵学技能、学本领,提高其就业创业能力,破解退役士兵回乡就业难题,受到了社会各界的一致好评。



### 信贷产品介绍

#### 小额贷款

对象:城乡个体商户、农户  
产品优势:无需抵押、手续简单、放款快捷、最快3天可以放款。

#### 小企业贷款

对象:城乡各类企业  
产品优势:额度循环、支用方便,担保灵活、轻松快捷,除利息支出无任何费用和附加产品。

#### 个人商务贷款

对象:经营良好、有固定经营场所的个体工商户、个人独资企业主、合伙企业主和有限责任公司股东  
产品优势:房产、林权抵押、一次申请、拥有额度,随时提款、手续便捷,条件灵活。

#### 个人房屋按揭贷款

对象:具有良好信用记录和稳定收入来源的客户  
产品优势:手续简便、期限灵活、利率优惠。

#### 个人综合消费贷款

咨询电话:3398691、3398011

### 个人业务产品介绍

#### 个人储蓄及汇款

多种存期,存取方便,自动缴费,省心省事。

国内、国际汇款,网络广,产品多,让您享受快捷资金汇划。

#### 邮储银行卡

绿卡通卡(含IC卡):集储蓄、异地结算、网上支付、境内外刷卡消费、投资理财、对账单等多种功能于一身,将活期、定期、定活两便存款等集中于一张卡上,用一张卡管理个人多个账户资金变动。

绿卡通VIP卡:季日均金融资产达到10万元即可办理,可享业务优先办理、部分手续费减免等多项优惠服务。

信用卡:申请方便,可享受境内“先刷卡消费后还款”的便利和实惠,随时随地无忧用卡。20至50天免息还款期限由您自由控制,可享受积分回馈优惠。

#### 邮银理财

人民币理财、代理国债、代理基金、代理保险,专业投资顾问、个人定制服务,为您收获未来。

#### 中间业务

代发工资、代收电费、代收社会保险费,为企业事业单位客户和个人客户提供方便快捷的缴费和资金结算服务。

#### 商易通转账电话

POS机,为广大商户提供方便、快捷、安全的资金归集服务,为广大消费者提供舒心的刷卡结算服务。

#### 电子银行

网上银行、手机银行、电话银行,让您不再跑银行,随时随地轻松享受中国邮政储蓄银行7×24小时方便、快捷的金融服务。

#### 短信通知服务

只要您的银行账户发生变动,邮储短信通知业务会在第一时间“通知”你,让你随时随地监控账户资金安全。

邮储银行地址:崇阳县天城镇沿河大道316号(南门天城宾馆对面)

## 崇阳预算绩效管理创佳绩

7个项目被专家评为全优

本报讯 特约记者汪国文、通讯员程良山、余立新、黄新民报道:12月14日,崇阳县财政项目支出预算绩效管理专家评审会上,对县交通局等7家单位的7个项目进行了现场评审。经评审,以上7个项目全部被评为优良项目。

2012年是崇阳县预算绩效管理实施试点年。2013年对交通、水利、卫生、住建、国土、综改办、农发办等单位的项目开展绩效评价,评价财政资金为2.5亿元,占共同财政支出6.4亿元的39.7%。

预算绩效管理是一种以支出结

果为导向的预算管理模式,是政府绩效管理的重要组成部分。

该县根据《省人民政府关于推进预算绩效管理的意见》,立足县情,出台了工作方案,对总体目标、基本原则、绩效管理、绩效运用、绩效评价及结果进行了明确,旨在进一步完善公共财政体系,优化财政资源配置,促进高效、责任、透明政府建设,提升行政效能,政府理财和公共服务水平。

据悉,“十二五”期间,该县将努力实现“两个全覆盖”,即全过程预算绩效管理覆盖到所有部门和所有财政性资金。

### 保障农民工权益

## 县住建局清欠工程款

本报讯 通讯员程日和、特约记者功频报道:为切实保障农民工合法权益,根据鄂建文[2013]134号、咸建发[2013]81号文件精神,崇阳县住建局多方面采取措施,做好“两节”期间建设领域清欠工作。

该局提高认识,严查督办。安排工作人员对全县各建筑工地进行拉网式、全覆盖的清理检查,了解工人工资发放、资金等情况,特别是针对存在拖欠隐患的项目进行重点督

查,力求早发现、早协调、早处理;严格落实劳动合同管理制度,规范企业用工行为,协调处理劳资双方关系,加强农民工工资按时发放制度的贯彻执行,明确企业用工和工资支付责任,从源头上把住农民工工资支付关。

此外,该局建立预防和解决拖欠工程款问题的长效机制,建立健全信息档案,对恶意拖欠工程款的企业、个人,坚决清理出本地建筑市场,确保崇阳建筑业的健康有序发展。

### 优化“两节”市场秩序

## 县工商开展百日“亮剑”行动

本报讯 通讯员柳军霞、谭秀丹 特约记者陶然报道:近日,崇阳县工商局以优化“两节”市场秩序、保障“两节”消费安全为目标,开展优化“两节”市场秩序百日“亮剑”行动。

据了解,此次行动以食品、服装、家电、医药、烟花爆竹、电信通讯等领

域为重点,加强商品质量监测,严厉打击侵权、假冒和制售伪劣商品行为;同时,突出节日期间和寒假等重要时段,全面排查网吧、游戏厅等无照经营行为,并以广告业主、广告经营者、广告发布者为重点,规范广告市场秩序,营造公平竞争市场环境。

## 县装卸公司诚信服务受好评

本报讯 通讯员程勇报道:近年来,崇阳县装卸公司以诚信建设为核心,以优质服务为抓手,健全和完善“诚实守信、普遍公认”的服务体系和企业诚信管理制度,积极开展各种具有行业特色的提升服务质量、服务行为的活动,受到各界的一致好评。

该公司不断规范服务行为,对员工每年进行人生观、价值观、社会公德、职业道德教育培训,使从业人员真正达到“爱岗敬业、诚实守信、服务

旅客、服务社会”的职业道德要求。全公司职工统一挂牌上岗,统一文明用语,接受旅客监督,公示举报电话,公示服务承诺,所有车辆全部安装GPS卫星定位监控系统,监督驾驶人员全程安全行车和规范服务行为;每年评比共产党员模范车、优质服务标兵车、红旗车以及安全标兵车等活动,受到各界的一致好评。

## 崇阳创优物流环境

本报讯 特约记者锦阳、通讯员龚向阳、刘治国报道:日前,崇阳县交通运输局联合县纠风办、县物价局、县工商局、县邮政局召开“崇阳县物流领域专项治理工作会”。

此次会议主要从规范物流行业经营行为、物流领域收费行为、物流领域投诉机制和全面推行收费标准公示制度四个方面进行了讨论研究

并达成共识,一致认为,要密切配合,

加强协作,形成合力,切实解决物流行业抬价杀价、货损货差等突出问题,建立投诉机制,维护群众合法权益,为促进我县物流行业的良性发展,营造良好的投资环境和优质物流服务环境。

据了解,崇阳县物流领域专项治理工作会议的召开,在物流这个新兴行业尚属首次,对崇阳县物流业的健康发展具有重要意义。

## 公告

根据崇阳县物价局《关于调整城区出租车运价的通知》(崇价管[2013]42号)文件精神,现将有关事项公告如下:

一、全县所有客运出租车车辆在城区内运营全部实行“起步打表、按表收费”,城区外按照协议价收费。

二、所有出租客运车辆执行新的运价标准,不再收取燃油附加费。

三、乘坐的车辆如果不明码

2013年12月17日

## 初始登记公告

根据《土地登记规则》的相关规定,土地使用权人舒海民(土地坐落:崇阳县天城镇解放路44号,面积:柒拾捌点贰平方米,证书类别:国有划拨)已就其土地权向我局申请初始登记发证,现公告征询异议。自本公告发布之日起60

内无异议的,我单位将补发相应的权属证书,如有异议请向崇阳县国土资源局提交书面申请,否则我局按照法律程序予以办理土地登记手续。

崇阳县国土资源局

2013年12月18日